

2017年6月7日

各位

会社名 株式会社証券ジャパン 代表者名 取締役社長 島田秀一

三津井証券株式会社の株式譲受に関するお知らせ

当社は、本日みずほ証券株式会社(以下、「みずほ証券」)との間で、みずほ証券が保有する全ての三津井証券株式会社(以下、「三津井証券」)の株式(62.35%)を、2017年6月21日付で譲り受ける旨の株式譲渡契約を締結し、三津井証券を子会社とすることにいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

当社は、対面、インターネット、同業取引、金融商品仲介業者 (IFA) の「4つの営業チャネル」を通じお客様の資産形成を支援する取り組みを展開しております。同業取引(取引所資格を持たない証券会社の注文取次業務等)においては、全国約60社の証券会社と取引関係にあり、取引先証券会社との共存共栄を目指しつつ証券会社の目線に立った営業を展開し、三津井証券とも親密な取引関係にあります。

今般の株式譲受により、当社は従来からの三津井証券の地域密着型の営業スタイルを維持・尊重 しながら、当社からの情報提供・商品提供等従来にも増してその営業支援機能を強化し、三津井証 券と地域のお客様の資産形成にお役に立っていく所存ですので、何卒よろしくお願い申し上げます。

○三津井証券株式会社の概要

名称	三津井証券株式会社
所在地	福井県福井市順化 1-21-1
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 武本 一美
主な事業	金融商品取引業
資本金	558 百万円(2017 年 3 月末)
設立年月日	1945年3月2日
従業員数	53名(2017年3月末)

以上

【本件に関するお問い合わせ】

総合企画部 執行役員 宰田 靖久 (TEL 03-3668-2286) アドバイザリー室 執行役員 岡崎 敦 (TEL 03-3668-2223)